



## Sdelení klíčových informací (KID)

Datum vytvoření:

10.06.2024

Poslední aktualizace:

10.06.2024

### Účel

Tento informační dokument poskytuje klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejedná se o marketingový materiál. Informace jsou vyžadovány zákonem, aby vám pomohly pochopit povahu, rizika, náklady, potenciální zisky a ztráty tohoto produktu a aby vám pomohly porovnat jej s jinými produkty.

### Produkt

Název produktu	DDA Bitcoin Macro ETP ('Dluhopisy')
Tvůrce PRIIP	DDA ETP AG
Identifikátory výrobku	ISIN: DE000A3G9SE0; WKN: A3G9SE; VALOR: ; SEDOL:
Webové stránky	<a href="https://www.deutschedigitalassets.com/bitcoin-macro/">https://www.deutschedigitalassets.com/bitcoin-macro/</a>
Telefonní číslo	+49 69 667 781 5088
Príslušný orgán	Ústředí CNB, Na Příkopě 864/28, 115 03 Praha 1, Česká republika

**UPOZORNĚNÍ: Chystáte se zakoupit produkt, který není jednoduchý a může být obtížné mu porozumět.**

### O jaký produkt se jedná?

#### Typ

Dluhopisy jsou dluhovými cennými papíry (Schuldverschreibungen) ve smyslu § 793 německého občanského zákoníku (Bürgerliches Gesetzbuch) a jsou vydávány ve formě na doručitele. Jsou podloženy košem kryptoměn uloženým v depozitáři k úschově. Řídí se německým právem.

#### Cíle

Investoři, kteří chtějí v rámci své investiční strategie investovat do složek koše (dále jen "koš") uvedených v poli "Podkladový nástroj" v tabulce níže, mohou tento produkt, jehož hodnota se odvíjí od ceny koše, zakoupit u "autorizovaného účastníka" nebo na sekundárním trhu. Produkt se nakupuje prostřednictvím sekundárního trhu ve fiat měně. Platba za produkt zakoupený prostřednictvím autorizovaného účastníka může být provedena buď ve složkách koše, USD nebo EUR, v jiné kryptoměně nebo v takové fiat měně, kterou příslušný autorizovaný účastník akceptuje. Emitent převede složky koše, které obdrží jako úplatu za prodej produktu autorizovanými účastníky, na určený účet správce jako kolaterál. To znamená, že pro každou jednotku produktu v oběhu je k dispozici předem definované množství složek koše, které produkt kryjí. V době emise je to 1 jednotka koše a její hodnota se průběžně snižuje o 200 bazických bodů (BPS) ročně, počítáno denně z množství složek koše každé jednotky produktu po celou dobu držby produktu. Složky koše, které jsou drženy na podporu dluhopisů, jsou uloženy u společnosti Coinbase Custody International Ltd.. Emitent pověřil společnost Griffin Trust AG jako správce cenných papírů, aby jménem všech současných a budoucích držitelů dluhopisů držel práva na zajištění složek koše uložených u správců.

#### Ukončení Držiteli:

Držitel může kdykoli vypovědět produkt, ať už zcela nebo zčásti, s oprávněným účastníkem. Splácení probíhá vždy ve složkách koše. Nárok investora na splacení odpovídá výši umořovací částky ke dni splacení snížené o příslušné poplatky. Autorizovaný účastník převede tento nárok na digitální peněženku určenou Investorem v den splacení. Pokud je Držiteli z právních důvodů nebo na jeho žádost znemožněno obdržet výplatu ve složkách koše, může Držitel obdržet jako alternativu USD nebo EUR. Držitel pak obdrží peněžní částku rovnající se částce získané prodejem složek koše.

#### Povinné splacení ze strany Emitenta:

0

Podkladové aktivum	koš kryptoměn (fyzicky krytých)*	Valuta izdelka	USD
Datum vydání	18.06.2024	Cena izdaje	1 basket unit
Faktor CE na jednotku cenného papíru	Zpočátku 1 jednotka koše, časem snížená o poplatek ve výši 2.00% p.a.	Datum odkupa (zapadlost)	Produkt nemá pevně stanovené datum splacení.
Právo držitele	Investoři mohou Dluhopisy kdykoli odkoupit za složky koše nebo ekvivalentní hodnotu v USD nebo EUR ("Odkupní částka" stanovená v Emisních podmínkách).		
Obchodní den	Den, kdy je otevřena Frankfurtská burza.		

\*Referenční cena je index DDA Bitcoin Macro Allocation Index





## S jakými náklady je investice spojena?

### Náklady v průběhu času:

Investice 10.000,00 EUR	Pokud získáte peníze po 1 roce (doporučená doba držby)
Celkové náklady	EUR 200
Dopad na výnos (RIY) za rok	2.00%

Snížení výnosu (RIY) ukazuje, jaký dopad budou mít celkové náklady, které vám vzniknou, na možnou návratnost investice. Celkové náklady berou v úvahu jednorázové, průběžné a vedlejší náklady. Zde uvedené částky představují kumulativní náklady na samotný produkt za tři různá období držení. Zahnují potenciální pokuty za předčasný odchod. Čísla jsou vypočtena za předpokladu, že investujete 10 000,00 EUR. Údaje jsou pouze odhady a mohou se v budoucnu změnit.

Osoba, která vám tento produkt prodává nebo vám s ním radí, vám může účtovat další částky. v takovém případě vám tato osoba poskytne informace o těchto částkách a ukáže vám, jaký dopad budou mít všechny náklady na vaši investici v průběhu času.

### Složení nákladu

Níže uvedená tabulka ukazuje:

- roční dopad různých typů nákladu na výnos z investice, který můžete získat na konci doporučené doby držby;
- význam jednotlivých kategorií nákladu.

Tato tabulka ukazuje dopad na roční výnosy			
Jednorázové náklady	Vstupní náklady	0.00%	Odhadovaný dopad nákladu, které investor vynaloží na nákup Dluhopisu.
	Výstupní náklady	0.00%	Odhadovaný dopad nákladu, které investor vynaloží na prodej Dluhopisu.
Průběžné náklady	Transakční náklady portfolia	0.00%	Nepoužije se
	Další průběžné náklady	2.00%	Dopad nákladu, které každoročně odedčujeme za správu investic
Vedlejší náklady	Výkonnostní poplatky	0.00%	Nepoužije se
	Prenášený úrok	0.00%	Nepoužije se

## Jak dlouho bych měl investici držet? Mohu si peníze vybrat předčasne?

Produkt nemá pevně stanovené datum splatnosti. Investoři mohou Dluhopisy kdykoli odkoupit. Doporučená doba držby je 1 rok. Investoři mohou produkt prodat na regulovaném trhu, na kterém je kótován. Produkt lze prodat mimo burzu podáním žádosti o odkup u autorizovaného účastníka a odevzdáním produktu tomuto účastníkovi. V souladu s tím musíte dát pokyn své správcovské bance odpovědné za provedení pokynu k uvedenému produktu. Po provedení obdržíte složky koše snížené o poplatky za správu ve výši 2.00% p.a. (počítáno od data vydání ETP), jak je popsáno výše v části "O jaký typ produktu se jedná?". Ve výjimečných tržních situacích nebo v případě technických problémů může být dočasně ztížen nebo znemožněn nákup nebo prodej produktu.

## Jak si mohu stěžovat?

Veškeré stížnosti týkající se osoby / subjektu, který poskytuje poradenství nebo prodává produkt, lze podat přímo u nich. Stížnosti týkající se produktu nebo jednání Emitenta tohoto produktu lze podávat písemně (napr. dopisem nebo e-mailem) společnosti DDA ETP AG na následující adrese: Äulestrasse 74, 9490 Vaduz, Lichtenštejnsko, [deutschedigitalassets.com/contact](https://www.deutschedigitalassets.com/contact), nebo e-mailem na adrese [contact@deutschedigitalassets.com](mailto:contact@deutschedigitalassets.com). Stížnosti by měly obsahovat název produktu, ISIN a důvod stížnosti.

## Další důležité informace

Aktualizované a další dokumenty týkající se produktu, zejména prospekt a jeho případné dodatky a konečné podmínky, jsou zveřejněny na internetových stránkách Emitenta (<https://www.deutschedigitalassets.com>), a to v souladu s právními předpisy. Doporučujeme vám, abyste si tyto dokumenty přečetli a získali tak podrobnější informace, zejména podrobnosti o struktuře produktu a rizicích spojených s investicí do něj.